
Результаты анкетирования родителей по вопросам введения федеральной 

образовательной программы дошкольного образования (ФОП ДО) и федеральной 

адаптированной образовательной программы дошкольного образования (ФАОП 

ДО) 
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1. Из каких источников вы узнали о введении ФОП ДО и 
ФАОП ДО? 

Ничего не знаю  

 Из личной беседы с 
воспитателем  

  Был информирован на 
родительском собрании  

  Увидел информацию на сайте  

Узнал из других источников 

100% 

0% 0% 

2.Насколько полно вы информированы о содержании ФОП ДО и 
ФАОП ДО в целом? 

Информирован достаточно  

Информирован недостаточно  

  Вообще не информирован 
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3. Как вы относитесь к введению ФОП ДО и ФАОП ДО в 
целом? 

Положительно  

Отрицательно  

Затрудняюсь 
ответить 

57% 

43% 

0% 

4.Как вы думаете, изменится ли роль родителей в 
образовательном процессе в связи с введением ФОП 

ДО и ФАОП ДО? 

Роль родителей 
усилится  

  Не изменится 

 Роль родителей 
уменьшится 


